



啤酒涨价 让人又爱又恨

啤酒是欧洲人狂欢时少不了的“催化剂”，然而本届欧洲杯开赛以来，奥地利的啤酒却令各路球迷又爱又恨。

球迷区内的啤酒价格偏高，是球迷不能开怀畅饮的主要原因。在维也纳的球迷区内，普通散装0.5升大杯啤酒要卖4.5欧元一杯，而在人均收入和消费都高于奥地利的瑞士，啤酒的价格却要低得多。在瑞士的巴塞尔，大杯啤酒只卖到3.1欧元。

欧洲杯期间啤酒大幅度涨价，一是由于商家们不愿放过这个赚钱的机会；另一原因是，球迷区内餐饮摊位的租金偏高，不相应提价很难为继。但涨价后啤酒销量大跌，使得商家不得不开始考虑降价问题。

据新华社电

一克罗地亚球迷 突发心脏病去世

在克罗地亚和德国的欧洲杯小组赛开始之前，一名克罗地亚球迷在比赛场外的克拉根福球迷公园突发心脏病去世。当地有关部门向媒体介绍说，目前尚未确定这名球迷的具体身份，估计该球迷20岁左右。接报其发生意外后，一名警察对其进行了紧急抢救，但该球迷在被送到当地医院之后不幸去世。

新华

“水”球 挑战守门员

由于欧洲杯举办地奥地利和瑞士境内持续阴雨天气导致出现多场“水战”，雨水令本届欧洲杯本已产生争议的点球对守门员提出了更大挑战。

本届欧洲杯的专用球名为“欧洲通行证”(Europass)。在欧锦赛开战之前，已有包括德国门将莱曼和捷克门将切赫在内的几位著名守门员对这个新版足球提出了质疑，主要看法是球速很快，方向改变快，令守门员更难判断。

而开赛以来的多雨天气令多场比赛成了“打水仗”，被雨淋湿后的足球就更加湿滑，令守门员更难拿住球，因此场上可以见到守门员频繁选择将球挡出而不是没收的情景。

而据当地天气预报，阴雨天气还将持续。

据新华社电

德科离队密会阿布

葡萄牙队无心恋战，备受球迷指责

在获得两连胜、锁定小组头名之后，葡萄牙已被认为是欧锦赛夺冠大热门，然而，如果球迷们看到了这则消息，相信就不会再对葡萄牙的夺冠之旅充满信心了——据英国《太阳报》透露，就瑞士当地时间12日上午，葡萄牙中场大将德科竟飞离了瑞士，他此行目的是与切尔西老板阿布拉莫维奇会面，为自己的下个赛季找好东家。

德科紧跟斯帅脚步

葡萄牙队所在的A组比赛都是在瑞士的巴塞尔和日内瓦两座城市举行的，然而当地时间6月12日上午10点10分，德科却登上了飞离日内瓦的航班，而目的地竟是克罗地亚。

根据《太阳报》记者的消息，德科之所以在欧锦赛期间跑到克罗地亚，目的就是和阿布拉莫维奇进行直接对话，商谈在欧锦赛之后加盟切尔西的相关事宜。其实，德科在欧锦赛之后将要离开巴塞罗那，那是早已确定的事情，因为在经历了连续两个赛季的一无所获之后，巴塞罗那必然要进行重建，而年龄以及能力都没有优势可言的德科自然是新任主帅瓜迪奥拉清洗的首选。

至于德科的去向，一度被认为是国际米兰，因为穆里尼奥将在下个赛季执掌蓝黑军的帅印。然而当切尔西正式宣布斯科拉里将在欧锦赛后入主切尔西的消息之后，德科公开表示愿意和斯科拉里在俱乐部继续合作，这被认为是他向切尔西俱乐部进行的暗示，而作为自己在国家队的爱将，斯科拉里显然也希望切尔西能得到德科。

因此，阿布立刻采取行动，和德科相约在克罗地亚他最大的旅游中心杜布罗夫尼克，在阿布的私人豪华游艇上会面，商量转会事宜。据了解，巴萨为30岁的德科定价1000万英镑，相信这对于阿布来说不是个问题。

斯科拉里备受指责

葡萄牙在本届欧洲杯上一直是一支很另类的球队，围绕他们的各种花边新闻甚至已超过了人们对比赛本



因为欧锦赛，德科(左)的身价又涨了不少。

身的关注度，特别是关于C罗转会的问题一度影响到了葡萄牙备战。

然而，让人没想到的是，现在又冒出了德科离开葡萄牙大本营，和阿布密会的消息。要知道，在这种大赛期间，如果球员没有得到主教练的批准，是不可能离开球队训练营半步的，换句话说，就是德科的举动是得到斯科拉里的认可的，而这也使得葡萄牙球迷和媒体对斯科拉里很是不满。

部分葡萄牙媒体表示，或许斯科拉里根本没想为葡萄牙带来一座冠军奖杯，他只是希望更多球员在本届欧洲杯后能跟着他前往切尔西。而一位比较激进的葡萄牙球迷则表示，斯科拉里应该直接带上所有葡萄牙国脚，来一次克罗地亚一日游，让阿布逐一进行挑选。

葡萄牙队前景不妙

从C罗的转会问题，到斯科拉里正式确认执教切尔西，再到德科密会阿布，葡

萄牙队一直都处在话题的风暴之中，这对他们争夺本届欧洲杯的冠军奖杯显然不利。

虽然德科已于当地时间13日下午1点返回了葡萄牙国家队下榻的酒店，但他这一次出行对球队带来的负面影响显然是很难消除的，特别是他们已逐渐失去了球迷对他们的信任，有球迷抱怨说：“我们来到这里，是希望看着自己的球队站上欧洲的最高领奖台，但他们球员似乎并不是这么想的，他们更多的是希望在欧锦赛上表现自我，然后争取到一份好的俱乐部合同。”

其实，对葡萄牙队来说，他们应该感到担忧的不仅是球迷的不满，还有他们在淘汰赛中将要面对的对阵。由于德国意外输给了克罗地亚，他们很可能将以B组第二名的身份出线，从而在1/4决赛中面对葡萄牙，而对葡萄牙来说，德国显然是他们最不愿意碰到的对手，因为日耳曼军团的高空优势是打击葡萄牙的最有效利器。 快报记者 陶晶

希腊 VS 俄罗斯 拼死一搏，谁输谁出局

两支球队在首场比赛中谁都输了球，因此无论谁在这场比赛中再次输球的话，基本上就可以和本届欧锦赛说“拜拜”了，因此对于本场比赛，两支队伍谁都不会轻易放弃。

虽然都输了球，但俄罗斯和希腊在首场比赛中表现出来的状态截然不同。俄罗斯面对西班牙，虽然净负3球，但在性格主帅希丁克的率领下，俄罗斯在实力明显处于劣势的情况下，却依然敢于进行对攻。

而且，从比赛的过程来看，素有“战术大师”之称的希丁克为俄罗斯制定的战术非常有效，如果不是双胞胎后卫同时受伤，以及球队的两大杀手同时缺阵的话，俄罗斯即便不能够战胜西班牙，至少也会让对手惊出一身冷汗。

与此相比，卫冕冠军首轮的失利则可以说是一场完败，而且他们不仅输掉了比分，也因为他们毫无进取心的打法输掉了奥地利的球迷，这一点在与俄罗斯的比赛，或许会成为对希腊不利的一个因素。

不过无论如何，希腊是上届欧洲杯的冠军，而且这届的比赛阵容中保留了夺冠

时候的一条中轴线，因此实力依然不容小觑，首场的狼狈失利多少和战术有关。而面对俄罗斯，希腊人已经没有资本保守，因此放手一搏的卫冕冠军或许会表现出另一番景象。

然而对于这一点，希丁克似乎并不担心，“希腊这一场比赛一定会比上一场积极，但这必然会给我们的进攻留下更多的机会，我的队员需要做的就是抓住这些机会，绝对不能表现得像首场比赛一样。”快报记者 陶晶

希腊预计首发(442)

门将：尼科波利迪斯
后卫：西塔里迪斯、安萨斯、德拉斯、托罗西迪斯
中场：巴西纳斯、卡拉古尼斯、卡楚拉尼斯、扬纳科普洛斯
前锋：查理斯特亚斯、萨马拉斯

俄罗斯预计首发(442)

门将：阿金费耶夫
后卫：阿纽科夫、克罗斯丁、伊格纳舍维奇、日尔科夫
中场：比亚莱迪诺夫、谢梅绍夫、谢马克、基里亚诺夫
前锋：帕夫柳琴科、阿达莫夫

瑞典 VS 西班牙

“斗牛士”最怕内讧

瑞典和西班牙的比赛很可能将决定D组的头名。

西班牙首战大胜俄罗斯，应该说状态正好，但队内关系却十分微妙。在首场与俄罗斯队的比赛中中途换下场后，托雷斯向媒体表达了他的不满，并表示：“阿拉贡内斯有什么想说的，就直接来跟我说！”之前，西班牙主帅阿拉贡内斯在赛后的新闻发布会上曾委婉地批评了托雷斯。

托雷斯将他的不快透露给媒体，同时也发泄在训练场上，为此，阿拉贡内斯单独将托雷斯叫到场边，说了5分钟的悄悄话。训练结束之后，托雷斯在接受采访时来了个180度的大转弯，“我不觉得教练的换人有什么问题，这是一次正常的调整”。

从托雷斯的话来看，他和阿拉贡内斯之间的矛盾已经解除，但在比利亚上演帽子戏法之后，西班牙队内前锋位置上的竞争显而易见，就在这一轮的训练中，托雷斯是出现在替补球员一边的。因此即便托雷斯有不错的表现，但不要忘了阿拉贡内斯是一个曾因球员有不礼

貌的举动，而将其彻底冷冻掉的主教练，所以很难确保他这一次不会记托雷斯的仇。

与西班牙不一样，瑞典的麻烦属于天灾，那就是球员的伤病。在首场与卫冕冠军的比赛中，瑞典顺利拿到了3分，但损失了一员大将，中场的绝对主力威廉松由于韧带受伤，已确定告别欧洲杯。就在昨天，主力边后卫瓦历山德森又在训练中受伤，将肯定缺席与西班牙的比赛，这对瑞典的防守是一个不小的打击。快报记者 陶晶

瑞典队预计首发(442)

门将：伊萨克森
后卫：尼尔森、汉森、梅尔贝里、斯托尔
中场：永贝里、卡尔斯滕、斯文森、安德森
前锋：伊布拉希莫维奇、亨里克·拉尔森

西班牙预计首发(442)

门将：卡西利亚斯
后卫：拉莫斯、普约尔、马切纳、卡普德维拉
中场：塞纳、哈维、法布雷加斯、席尔瓦
前锋：托雷斯、比利亚



太平老楼改造情牵众人心 提档升级清仓火爆南京城

活动时间：即日起

全场商品清空价热卖！第二篇章

500家厂商本周热力加盟，品种更多、价格更优！

一件礼物，一声问候，让父亲知道，你爱他！

父亲节
特别推荐

独家海尔曼斯、卡帝乐鳄鱼男式T恤60元，鲨鱼、非洲鳄鱼男式桑蚕丝T恤1折起；男鞋森达150元、富贵鸟120元、苹果、新鳄鱼90元；西铁城、英纳格男式手表8.5折；海螺、罗蒙等品牌衫衫29-150元，九牧王特卖T恤100元，西裤80元，特色龙T恤45元，花花公子特卖T恤50元，在二楼购男装满100元再送父亲节温馨靠枕一只

1/F 千百度80元、森达50元；化妆品5-8.9折再送洗发护发用品

3/F 劲草、独角戏50元，陶玉梅、阿莱、紫玫瑰30元，依饰10元

4/F 中老年女装艾艾妮、诗贝妮28-30元；笑咪咪童装2-5折，童鞋20元

6/F 海尔冷柜、格力空调独家独价惠卖，电风扇全场6折，一款39元

老楼 乔丹T恤29元，匹克部分板鞋、网球鞋、休闲鞋100元，捷路新款6折